
2024年度後期　学生による授業評価アンケート集計結果（学科別） 久留米大学

履修者数

回答者数

回答率

1年 2年 3年 4年 その他 有効回答 無効回答

372 87 19 3 0

77.3 18.1 4.0 0.6 0.0

男性 女性 有効回答 無効回答

161 320 上段：回答数（人）

33.5 66.5 下段：回答率（％）
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164 207 76 25 9
34.1 43.0 15.8 5.2 1.9

とても満足 満足
どちらでも

ない
不満 とても不満

182 222 52 17 8
37.8 46.2 10.8 3.5 1.7

2時間以上
1時間以上
2時間未満

30分以上
1時間未満

30分未満
全く

していない

37 72 133 149 90
7.7 15.0 27.7 31.0 18.7

20.4%

学年

学部名 文学部 2,353
481

481 0

学科名 心理学科

481 0

2

性別

No 設問文
学科

平均※

学部

平均※ 1 3 4 5
有効
回答

無効
回答

0

2 この授業は理解しやすいと思いますか。 4.10 4.29 479 2

1 この授業はシラバスの到達目標が習得できるように実施されていますか。 4.39 4.46 481

0

3 あなたはこの授業を受けてさらに深く学修したいと思いますか。 4.02 4.20 481 0

4 この授業を総合的に評価するとどれに該当しますか。 4.15 4.33 481

481 05
あなた自身についてお尋ねします。この授業の予習・復習・課題にあてる
時間は1週間に何時間くらいですか。
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学科平均 学部平均
※平均点は、回答値を得点換算（回答値1～5→5～1点）し、算出

※横棒グラフは左から選択肢1，2，3，4，5の割合を示す
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